

哈市8日-11日有雨雪大风

易导致道路湿滑结冰 部分路段有雪阻

我省中西部8日-10日有雨雪冰冻大风和大暴雪天气

生活报讯 (记者李威兵)记者从省气象台获悉,8日-11日,哈市有明显雨雪大风天气。天气过程易导致道路湿滑、结冰,能见度较差,部分路段有雪阻;请加强铁路、高速公路、机场等安全管理;各地提前做好物资调配和市场保供,及时清冰雪,降雨地区注意疏通地面排水口;供暖部门请科学调度,适时加大供暖力度;教育部门合理安排8日-9日的教学活动;8日可能出现罕见的冻雨,易导致供电或通讯线路结冰,请供水、供电、供气、通信等部门要做好应急抢修的准备,做好安全运行保障工作;公众减少外出防滑倒摔伤;雨雪期间风力较大,且湿雪量大,建筑工棚、临时搭建物、危旧房屋做好防风、防雪、加固,加大巡查力度,避免垮塌;室外防疫人员做好防寒保暖及防雨雪、防风工作;请农业部门做好粮食收储等工作,对温室大棚等设施提前加固,注意防风防雪;燃煤取暖注意通风,谨防一氧化碳中毒。另外,降水相态变化复杂,预报存在不确定性,请及时关注最新天气预报。

哈市天气预报:8日夜间至9日白天:8日傍晚自西向东逐渐转雪,8日夜间西北部(主城区、呼兰、巴彦、阿城)大到暴雪,其他区域中到大雪,9日白天转阵雪;东北风4级~6级,阵风7级~8级,个别站点可达9级~10级;最低气温-6℃~-3℃,最高气温-2℃~0℃。

9日夜间至10日白天:全市多云有阵雪;西北风3级~4级;最低气温西部-14℃~-11℃,中东部-10℃~-8℃,最高气温-3℃~0℃。

生活报讯 (记者李威兵) 黑龙江省气象台11月7日17时许连发暴雪、大风、道路结冰预警:7日夜间至10日,我省将出现强降雪、雨雪冰冻、大风天气。8日中

东部有雨夹雪、冻雨和雨,大庆、绥化、伊春北部以大暴雪为主,局地特大暴雪;齐齐哈尔东部、黑河东部、鹤岗有暴雪;部分地区降水量可能接近或突破历史同期极值。9日西部地区有中到大雪。此次过程降雪量大、灾害种类多、持续时间长、影响范围广,有冻雨、湿雪、暴风雪、道路结冰、电线积冰、低能见度等灾害性天气。

冻雨现象我省罕见 专家解读“全能型”寒潮

龙头新闻记者 宋晨曦

“全能型”寒潮来袭黑龙江,“断崖式降温、大规模雨雪、大风”等气象词语成为热搜!针对本次天气过程,省气象台首席预报员马国忠介绍,7日~10日高空低槽东移加强成冷涡,高空冷涡携带的冷空气和地面东海气旋北上过程中携带来自海上的暖湿气流交汇,为我省带来大范围的雨雪天气,部分地区有暴雪、大暴雪,同时伴有降温、大风天气。

马国忠介绍,本次天气过程持

续时间长,影响范围广、降雪量大、灾害种类多,有冻雨、湿雪、暴风雪、道路结冰、电线积冰、低能见度等灾害性天气。部分地区降水量可能接近或突破历史同期极值,对交通、供电、通讯、城市运行、能源保供等影响较大。马国忠说:“这次过程由于冷暖空气交汇激烈,各地雨雪相态转化也比较复杂,雨雪分界线自东南向西北推进。”

省气象台副台长赵广娜介绍,冻雨这种天气现象,在我省罕见,多出现在南方,离我们最近的一次

冻雨过程是去年11月19日长春冻雨,当时长春市内树木结冰、车辆结冰,多条输电线路停运,造成居民断电等灾害。从最新资料看,我省这次也会有冻雨出现,预计绥化东部、哈尔滨西部和北部、伊春南部、鹤岗、佳木斯西部、双鸭山西部有冻雨和电线积冰,这种“滴水成冰”的灾害性天气,极易导致供电或通讯线路结冰,所以请供电、通信等部门要做好应急抢修的准备,做好安全运行保障工作,公众要减少外出,防滑倒摔伤。



哈市清雪昼夜不停 确保今早高峰交通顺畅

生活报讯 (记者李丹)7日21时许,冰城万家灯火都已点亮,室外雪花纷飞,生活报记者在香港区公滨路、红旗大街等各条主干街路上看到,清冰雪机械和人员正在紧张有序地作业。对于他们而言,今晚将是一个不眠之夜。市城管局已全面启动清冰雪Ⅲ级应急响应。全市各区及各清冰雪责任单位紧紧围绕“保交通、保民生、保环境、保安全”和“绿色清冰雪”理念,全面进入清冰雪迎战状态。

目前,全市数以万计的清雪大军按照“以雪为令、迅速出击、先通后净、即下即



省内多条高速公路封闭

生活报7日讯 (龙头新闻记者 米娜)7日,记者从省公安厅高速公路交通管理局获悉,受降雪路面结冰影响,截至22时,哈大高速、哈牡高速、京哈高速、环城高速、哈同高速(哈尔滨、佳木斯、双鸭山)路段、鹤大高速(牡丹江、佳木斯、鸡西、七台河)路段、建黑高速(佳木斯、垦区)路段、建虎高速(垦区)路段、依七高速(七台河)路段、密兴高速(鸡西)路段、鸡虎高速(鸡西)路段等17条省内高速公路封闭,机场高速、鹤哈高速等部分路段限速通行。

齐齐哈尔大庆启动暴雪Ⅲ级应急响应

生活报7日讯 (冯乐行 龙头新闻记者 朱云峰 赵吉会)齐齐哈尔市大庆市气象灾害应急指挥部分别启动重大气象灾害(暴雪)Ⅲ级应急响应。目前,大庆市区环卫企业4000多名环卫工人、700多台套清雪机械设备已经准备到位,按照“以雪为令、雪下即动”的清雪要求,降雪后清冰雪机械设备及时上路,环卫工人第一时间上岗,先清理主次干道,然后向次干路、背街巷道等区域渐次推进,力争以最快速度打通城市道路,保障道路畅通。

大庆客运今日全线停运

生活报讯 (袁丽平 记者 郭登攀)7日,大庆客运集团客运总站发布了紧急通知,因暴雪、大风等极端恶劣天气影响,为保证旅客出行安全,按照大庆市交通局要求,11月8日起,大庆长途汽车总站、大庆客运枢纽站、大庆客运西站全线停运,具体恢复时间另行通知。

“从‘笨鸟’到天才有多苦 就有多酷”后续

徐润泽的“考研提分宝典”出炉啦

生活报讯 (朱虹 记者吕晓艳) 10月23日,生活报对“励志男徐润泽从‘笨鸟’到天才有多苦 就有多酷”进行了报道。11月5日,距离2022年全国硕士研究生招生考试还有50天,哈工程100名考研学子收到了《船舶力学辅助材料》。这本书涵盖了同学们所要备考的两门专业课的知识大纲、重要考点和易错点,堪称专业课“考研提分宝典”。这本书的作者就是徐润泽。徐润泽室友文奇鑫说:“润泽中午

从来都不回寝睡觉,从9月份开始就为我们出书,为了保证印刷质量,每一张图他都是用CAD精心绘制的,每一个公式都是用编辑器推导的,足见润泽的用心。我也非常感谢他,之前我这两门课学得不好,在润泽的帮助下我考试拿到了90分,也正是这样,我才有了考研的勇气。”徐润泽还打算继续出书:“我会继续写其他的专业科目,争取在毕业前出版,为学院多做贡献。”

“愿你全力以赴又满载而归,加油,祝你考研成功!”“不必纠结当下,也无需担忧未来,一直坚持,终有阳光,加油祝你考研成功”辅导员刘永超在“考研提分宝典”上为每一名考研同学写上了定制寄语。很多拿到“考研提分宝典”的同学都表示,从润泽身上学到了书本上没有的知识,而他们在考研后,也将继续在“考研提分宝典”上补充自己的经验,并亲手写上考研寄语,将这份爱和知识一同继续传递。



医保结算 别只用社保卡



买药就医能用电子凭证和身份证

生活报讯 (记者周琳) 10月31日,国家医保信息平台在哈市正式上线,新系统上线后,参保人就医购药究竟都有哪些方式呢?近日,带着这个问题,记者走访了哈市的一些医保定点医疗机构。

在道里区人民医院,王先生正在办理出院结算。但他并没有拿社保卡,而是使用个人医保电子凭证结算的。“在微信里打开我的医保电子凭证二维码,一刷就能办出院结算了,住院时我也是用的医保电子凭证,不用带社保卡了,太方便了!”王先生高兴地说。之后,记者又来到哈尔滨市儿童医院,在入院窗口,康先生正在帮孩子办理入院手续。“您孩子是什么医保啊?”记者问道。“我

儿子是城乡居民医保,今天来住院,可忘记带卡了,本来以为今天住不上了,但刚才咨询了工作人员,说用身份证也可以办理入院,我这就来办手续了,没想到孩子还真住上院了!”

国家医保信息平台在我市上线后,哈市参保人使用可多种方式进行就医购药。具体方式为,在定点零售药店购

管控期冲卡破坏围栏 两人被依法处罚

生活报讯 (见习记者王伟健 记者 黄迎峰) 记者从甘南县公安局了解到,4日,第一派出所接到辖区某小区物业人员报警称:刚刚封闭的小区南门遭到损坏。接警后,派出所民警立即前往处置。

通过调取小区监控与现场勘查,民警发现男子蒋某在2日21时许,翻越小区南门围栏时将铁丝网破坏。民警将该男子传唤至派出所。经询问,该男子对私自翻越围栏毁坏疫情防控设施的违法行为供认不讳。第一派出所依据《治安管理处罚法》,给予蒋某罚款200元的行政处罚。

4日8时许,甘南县公安局第三派出所接到黑蒙卡口工作人员报警称:有人未经工作人员同意,在扫码中有中风险地区旅居史的情况下,擅自离开



未落实防疫还涨价 平房区三店家被处罚

生活报讯 (记者张立) 近日,哈市平房区市场局不断加大对价格违法等非法行为的查处力度,截至目前,已对三家经营单位进行了立案处罚,对

体育彩票 第21128期 764105+9
排列3 第21297期 512
排列5 第21297期 51204

福彩22选5 第21297期 双色球 第21127期
04 05 08 14 17 07 15 16 20 27 29+07
3D 第21297期 893
062 第21297期 544822+1

做好个人防护 抗击新冠肺炎
每个人都是自己健康的第一责任人

办公场所 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 保持手卫生
- 正确佩戴口罩
- 常通风、保持室内清洁
- 少开会、不聚集,保持一米以上社交距离
- 错峰分开就餐
- 尽量少乘坐厢式电梯

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等
症状,应及时报告并按要求就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

